

ROMÂNIA
JUDEȚUL GIURGIU
CONSILIUL JUDEȚEAN GIURGIU

MINUTA
ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE PUBLICE A CONSILIULUI JUDEȚEAN GIURGIU
DIN DATA DE 15 IANUARIE 2020

Lucrările ședinței se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului Județean Giurgiu, din municipiul Giurgiu, str.București nr.10.

Consiliul Județean Giurgiu a fost convocat, pentru data de 15 ianuarie 2020, ora 11⁰⁰, în ședință extraordinară publică de către președintele Consiliului Județean Giurgiu, dl.Marian Mina, prin Dispoziția nr.3 din 10 ianuarie 2020, conform prevederilor art.178 alin.(2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 – Codul administrativ, cu completările ulterioare.

Anunțul cu privire la proiectul ordinii de zi a fost afișat pe site-ul propriu.

Sunt prezenți următorii consilieri județeni: Corozel Lucian, Andronache Vasile, Delea Mirela, Ștenghel Cristian, Dobre Aurelia, Bardan Daniela, Petrache Marin, Preda Ionuț-Gabriel, Teișanu Cătălin-Marius, Geantă Ionel, Peia Mariana, Marica Ștefan-Ciprian, Andrei Mircea, Cristescu Dan, Bălan Cristina, Simion Cosmin Niculae, Dumitrache Silvian, Mihuț Georgeta, Neagu Cristiana-Daniela, Radu Marius-Ionuț, Velicu Florian, Epure Emil-Nicolae, Iacob Marius Nicușor, Chiran Adrian și Basangiac Constantin.

Au absentat următorii consilieri județeni: Mina Marian, Grigore Dumitru, Georgescu Mihai-Cătălin, Lazăr Daniel-Cosmin, Gavrilă Dumitru și Mustăța Vasile.

Lucrările ședinței sunt conduse de către dl.Lucian Corozel - vicepreședintele Consiliului Județean Giurgiu, care constată cadrul legal al desfășurării ședinței.

Este prezentă dna.Nina Carmen Crișu – secretarul general al județului Giurgiu.

Din cadrul aparatului de specialitate, la lucrările ședinței, au participat: Dna Stănculescu Florentina – director executiv, Dna Cioacă Daniela – director executiv, Dl.Ciobanu Vlad – șef serviciu și Dna Toma Camelia – coordonator compartiment.

Sunt prezenți reprezentanți ai mass-media locală.

Lucrările de cancelarie ale ședinței sunt asigurate de doamna Madina Bălăceanu, consilier juridic în cadrul Direcției juridice și administrație publică - Compartimentul juridic, contracte, cancelarie consiliu și arhivă.

ORDINEA DE ZI

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței publice ordinare din data de 16 decembrie 2019 a Consiliului Județean Giurgiu
Prezintă: dna.Nina Carmen Crișu - secretar general al județului

2. Referatul de aprobare nr.297 din 10 ianuarie 2020 al președintelui, avizul Comisiei economice, dezvoltare regională și integrare europeană, raportul de specialitate nr.298 din 10 ianuarie 2020 al Direcției economice și **Proiect de hotărâre** privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare, pe anul 2019

Prezintă: dl.Marian Mina - președinte C.J.G
dl.Lucian Corozel - președinte comisie
dna. Florentina Stănculescu - director executiv

Ordinea de zi a fost aprobată cu 25 de voturi ”pentru”, dintr-un total de 31 de consilieri județeni în funcție, prezenți 25.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței publice ordinare din data de 16 decembrie 2019 a Consiliului Județean Giurgiu

Documentul a fost aprobat cu 22 de voturi ”pentru” și 3 ”abțineri” (dl.Basangiac, dl.Andrei și dl.Epure), dintr-un total de 31 de consilieri județeni în funcție, prezenți 25.

2. **Proiect de hotărâre** privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare, pe anul 2019.

Adoptat cu 25 de voturi ”pentru”, dintr-un total de 31 de consilieri județeni în funcție, prezenți 25, devenind hotărârea nr.1.

PREȘEDINTE,
Marian Mina

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI

Nina Carmen Crișu

Redactat,
Iulia Teodorescu _____
Giurgiu, 15 ianuarie 2020